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Проєкт «Посилення заходів для протидії відмиванню грошей та фінансуванню тероризму» 
(січень 2019 р. – грудень 2021 р.) 
 

PGG II сприяє зміцненню законодавчої й інституційної баз щодо боротьби з відмиванням грошей і 
протидії фінансуванню тероризму в Україні відповідно до стандартів Ради Європи. 

 Проєкт підтримував розробку нового законодавства щодо боротьби з відмиванням грошей і 
протидії фінансуванню тероризму, що набуло чинності з 28 квітня 2020 року.   

 Після того, як у лютому 2019 року Конституційний суд визнав положення Кримінального кодексу про 
незаконне збагачення неконституційними, проєкт надавав юридичне консультування, що сприяло 
ухваленню Верховною Радою нового Закону в жовтні 2019 року, яким незаконне збагачення знову 
було визнано кримінальним злочином.  

 Представники правоохоронних органів посилили свої спроможності щодо оцінювання ризиків 
відмивання грошей, пов'язаних із бенефіціарною власністю. 50 представників правоохоронних 
органів і агентств із фінансового моніторингу пройшли підготовку щодо фінансового розслідування 
та конфіскації доходів, отриманих злочинним шляхом. 10 аналітиків Державної служби фінансового 
моніторингу отримали знання щодо відповідного програмного забезпечення з метою вдосконалення 
процедури фінансового розслідування. 

 Національний банк України та Міністерство фінансів отримали аналіз чинників ризику та 
рекомендації щодо сприяння розробці нормативних актів про боротьбу з відмиванням 
грошей і протидію фінансуванню тероризму з метою нагляду за своїми суб'єктами на основі 
ризиків. 

Що таке «Партнерство заради належного врядування» 
 

Завдяки програмі «Партнерство заради належного 
врядування» (PGG) Європейський Союз і Рада Європи 
працюють разом задля покращення врядування в регіоні 
Східного партнерства (Вірменія. Азербайджан, Грузія, 
Республіка Молдова, Україна, Білорусь).  

PGG забезпечує адаптовану підтримку країнам Східного 
партнерства у наближенні законодавства та практики до 
європейських стандартів у сфері прав людини, верховенства 
права й демократії.  

Основні цифри  

Два послідовні етапи з 2015 року. 
16 проєктів у межах PGG II  
1 спеціалізований проєкт для 
України з бюджетом у 500 000 
євро 
4 регіональні проєкти, що 
охоплюють Україну 
 



	

Довідкова інформація про цей проєкт доступна на вебсайті.		

Регіональні проєкти, реалізовані в Україні:  
► Посилення заходів запобігання та протидії економічним 

злочинам 
► Посилення ролі професії адвоката відповідно до 

європейських стандартів 
► Доступ жінок до правосуддя: впровадження стандартів 

Стамбульської конвенції та інших європейських 
стандартів ґендерної рівності 

► Посилення доступу до правосуддя через позасудові 
механізми відшкодування для жертв дискримінації, 
злочинів на ґрунті ненависті та  мови ворожнечі. 

Щоб дізнатися більше, перегляньте Інформаційний бюлетень 
про регіональні проєкти. 

 
Докладніше:  
https://pjp-eu.coe.int/en/web/pgg2/ukraine 
 
Контактні дані: 
Ogdp_pgg@coe.int 
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